
Житель Новосибирска, обвиняемый в убийстве девушки, симитированном им под убийство по неосторожности на охоте, предстал перед судом

По версии следствия, 16 октября 2011 года 25-летний житель Новосибирска и 19-летняя жительница села Раздольное Краснозерского района, состоявшие в отношениях, находились в лесном массиве на расстоянии 400 километров от села. Мужчина, имевший при себе огнестрельное оружие, по его версии, целился в зверя, но выстрел попал в девушку, которая случайно оказалась на линии огня.

Следствием установлено, что девушка не желала продолжать отношения с мужчиной. Он договорился с ней о встрече, и под предлогом необходимости разговора, увез в неизвестном направлении. После совершенного преступления обвиняемый придерживался своей версии, однако следователь, осуществив необходимые следственные действия, опроверг его доводы о совершении убийства по неосторожности. Ему предъявлено обвинение в совершении умышленного убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ). В настоящее время уголовное дело поступило на рассмотрение суда.

11 Января 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711628>